

Трудовий десант команди школи №1

9 травня Україна відзначатиме 65-ту річницю Перемоги у Великій Вітчизняній війні

Страшна війна минулого століття, пекуча рана, яка болить досі чи не в кожній родині в Україні. Воїни-переможці проявили чудеса героїзму, стійкості, мужності, билися за кожен клаптик рідної землі до останнього подиху, до останньої краплі крові, вистояли та перемогли.

Для України ця ціна була дуже страшною. Кожен другий, який брав участь у військових діях Великої Вітчизняної поліг на фронтах, а кожен другий з тих, хто залишився у живих, повернувся додому інвалідом.

У боротьбі з фашизмом активну участь брали всі народи та народності всього Радянського Союзу.

Заступник директора з НВР ЗОШ № 1 Кирпикова Надія Миколаївна вийшла з пропозицією до учнів 9-х класів про проведення трудового десанту "Вічна шана та слава всім, хто пролив кров за наше майбутнє". Ініціатива Надії Миколаївни була підтримана не тільки учнями навчального закладу, а й адміністрацією, педагогічним колективом та батьківською громадськістю.

Були підготовлені листи на ім'я Голови Неданчицької сільської ради Пігор О.І. про дозвіл щодо упорядкування братських могил і меморіальних комплексів, які увічнюють пам'ять про перемогу та подвиги її



учасників, генерального директора ДСП ЧАЕС Грамоткіна І.І. про виділення транспортних засобів для того, щоб провести благоустрій пам'ятників у Червоній Гуті та Комарівці.

9 квітня заступник директора з НВР Кирпикова Н.М., представник батьківського комітету 9-А класу Мандровна Н.М. разом з учнями 9-А навели лад, пофарбували огорожу та

висадили квіти у Червоній Гуті біля пам'ятного знаку, який було встановлено в пам'ять про місцевих мешканців, спалених фашистами в роки війни.

10 квітня з ініціативи голови профспілкового комітету ДСП ЧАЕС Козлова Євгена Миколайовича молоді працівники підприємства та учасники молодіжної самоврядної дитячої організації "РУУШ" ЗОШ № 1 під керівництвом педагога-організатора Ірини Анатоліївни Мацапури провели трудовий десант щодо прибирання пам'ятника воїнам-визволителям у селі Ведильці.

Протягом чотирьох годин 18 квітня тривало упорядкування братських могил у селі Комарівка учнями 9-А та 9-Г класів, а також адміністрацією школи в особі директора Рябченка А.О., заступників директора з НВР Віткалової Н.М., Кирпикової Н.М., класного керівника 9-Г класу Гапон А.К., представників



батьківської громади родини Шаршунів (Світлани Павлівни, Сергія Володимировича та онука Алі), жителя міста Славутича Кирпикова Сергія Миколайовича та головного бухгалтера Неданчицької сільської ради Рябченко Н.М.

Висловлюю подяку Директору ДСП ЧАЕС Грамоткіну І.І. та голові профспілкового комітету ДСП ЧАЕС Козлову Є.М., голові Неданчицької

сільської ради Пігор О.І., батьківській громаді, представникам педагогічного та учнівського колективів за співпрацю та підтримку.

Відомі і невідомі герої, мирні жителі, які захищали рідний край, навечно залишаться у наших серцях.

Минають роки, десятиліття та часу невідвладна пам'ять про наших славних воїнів-визволителів.

Директор школи №1

ПОДЯКА

Спасибі за небайдужість!

Виконком Неданчицької сільської ради Ріпкинського району Чернігівської області висловлює слова вдячності адміністрації Славутичької загальноосвітньої школи І—ІІІ ступенів №1 Київської області в особі директора школи Рябченко А.О., заступників директора з НВР Кирпикової Н.М. та Віткалової Н.М., класному керівнику 9-Г класу Гапон А.К., представникам батьківської громади Мандровній Н.М., Кирпикову С.М., Шаршуну С.В., Шаршун С.П., учням навчального закладу та керівництву ДСП ЧАЕС Грамоткіну І.І. та Козлову Є.М. за упорядкування братських могил та меморіальних комплексів, що увічнюють пам'ять про перемогу та подвиги учасників Великої Вітчизняної війни у селищах Червона Гута та Комарівка.

Вічна пам'ять героям-переможцям.

**За дорученням виконкому
Неданчицької сільської ради
сільський голова О. ПІГОР**

